



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五星级酒店 银座商厦 龙城天城 品牌中心 龙城公馆

祥生·西江樾 首付10万起买洋房

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

聚焦新型农村社区建设及五大振兴，查不足、明方向、定措施、促整改 我区开展第四期“对标对表”深入学习研讨

本报讯 11月29日，我区以理论学习中心组集体学习的形式，开展第四期“对标对表”深入学习研讨。围绕乡村振兴主题，聚焦新型农村社区建设及五大振兴，深入查找问题不足，认真学习习近平总书记重要讲话精神、指示批示精神，在此基础上，重点针对我区在新型农村社区建设、推进五大振兴方面存在的突出问题，开展交流研讨，明确整改方向，制定整改措施，成立工作专班，联动推进整改落实，确保整改到位。

区委书记吕灿华主持会议并讲话。区委副书记、区长孙战宇，区人大常委会主任孙良才，区政协主席任道胜和其他区委理论学习中心组成员出席会议。副区长白宝强列席会议。

会议通过领学方式，深入学习了习近平总书记关于乡村振兴的重要论述。部分区直部门、镇(街道)负责人聚焦乡村振兴问题，对照习近平总书记重要讲话精神进行发言。区领导孙战宇、宋琳、李光耀、白宝强围绕主题作交流研讨。

吕灿华讲话指出，近年来，我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实中央决策部署，按照省、市要求，构建起系统完备的乡村振兴战略规划体系，压实责任，统筹推进，取得了阶段性成效。但是，大家也要清楚地认识到我区乡村振兴仍处于起步阶段的实际，围绕工作中还存在的问题，各部门已经梳理了问题清单，问题找得准，找得细，找得实，为下一步整改推进找准了着力点。大家要聚焦新型农村社区建设及五大振兴，深入推进问题整改，加快推进我区乡村振兴。

吕灿华围绕学习研讨主题，结合大家发言内容，就如何深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

创王光电来我区参观考察

本报讯 11月29日，创王光电股份有限公司董事长助理孙玲、山东集富环保科技有限公司董事长孙道玲带领考察团来我区参观考察。区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军，济北开发区党工委副书记、管委会副主任李庶森参加活动。

与会人员实地参观了济北智造小镇二期、济阳总部经济中心展览馆，并听取了有关负责同志的情况介绍。随后，在济北经济开发区管委会召开的座谈会上，区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军介绍了济阳区和济北经济开发区主要情况。他指出，近年来，济阳通过大力实施工业强区战略，强化招商引资，优化营商环境，全区经济社会发展进入了“快车道”。在济阳这片土地上，创新创业大有空间，企业发展大有前途。希望深度参与到济阳的建设和发展中来，一起开创事业，一起成就梦想。

我区组织收听收看全市政法领域全面深化改革推进会议

本报讯 11月29日，我区组织收听收看全市政法工作改革创新精品亮点展示交流暨全市政法领域全面深化改革推进会议。区领导呼廷贵、纪东明、韩刚、赵性雨在济阳分会场收听收看会议。

会议要求，全市政法机关要坚持问题导向，以重完善、抓配套、促落实、提质效为着力点，不断破解制约政法事业创新发展的问题短板，实现全市政法工作革故鼎新、突破发展。要提升境界标准，坚定正确方向，围绕发展大局，结合工作实际，坚持统筹协调抓改革，确保改革工作指向正确、方向正确。要聚焦核心任务，全力抓好政法机构职能体系、司法体制

吕灿华到垛石镇开展调研工作时要求 继续发扬奋斗精神 为新区建设作出更大贡献

本报讯 11月30日，区委书记吕灿华到垛石镇开展调研工作时要求，要继续发扬不怕吃苦、务实作为的奋斗精神，始终坚持党建引领，抓牢实体经济、乡村振兴、民生改善，坚持实干、反对虚功，在新区建设中作出更大贡献。区委常委、区委办公室主任宋琳陪同调研。

吕灿华一行先后来到蓬生农业科技服务有限公司、徒骇河河湖清淤整治现场、垛石镇党群服务中心、综治中心进行现场察看，听取有关负责同志的情况介绍，与工作人员沟通交流，详细了解相关工作情况。在随后召开的座谈会上，垛石镇主要负责同志详细汇报了该镇今年以来经济社会发展情况，与会人员进行了座谈交流。

吕灿华指出，在前期调研、了解情况的基础上，结合本次现场察看，可以感受到垛石镇发展势头足，呈现出干部队伍战斗力强、实体经济后劲大、城市建设成效好的特点，取得的成绩值得肯定。在下一步工作中，面对比较艰苦的工作环境和比较繁重的工作任务，希望乡镇的同志们继续发扬不怕吃苦、务实作为的奋斗精神，讲大局、讲团结、讲奉献，为加快建设



与中心城区高度融合的济南北部新区建设作出更大贡献。吕灿华要求，要始终坚持党建引领，牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念，始终把党的建设时时刻刻放在心上、扛在肩上、抓在手上，扎扎实实做好主题教育

作用，把区域化党建工作做扎实，通过抓党建凝聚思想共识，凝聚发展力量。要始终抓牢实体经济，围绕商贸流通、高新建材两个产业园做足文章，搭建好镇域经济发展的平台载体。

吕灿华强调，要始终抓牢乡村振兴，充分依托农业特色优势，以产业振兴为引领，依托“好味知济”农产品区域公用品牌，不断提升垛石番茄品牌影响力；结合土地综合整治，大力推进土地流转，积极培育新型农业经营主体；深化济北瓜菜批发市场改革，完善运营模式，提升硬件配套，增强对农业产业发展带动能力；以“出彩人家”示范镇创建、美丽乡村示范村打造等工作为载体，推动乡村文化、生态、环境提档升级，积极贡献乡村振兴的垛石方案，推动乡村全面振兴。要始终抓好民生改善，结合脱贫攻坚、清洁取暖、农村改厕、安全生产、大气污染防治等具体工作，全面推进各项工作落实落地，把握难得机遇、做大现有优势，坚持实干、反对虚功，扎扎实实完成各项工作任务，在新区建设中作出更大贡献。

区人大常委会主任会议检查代表议案、建议办理工作

本报讯 11月29日，区人大常委会主任会议检查区十八届人大三次会议以来代表议案、建议办理工作情况。区人大常委会主任孙良才，副主任王向军、杨玉美、董树村、马庆军，副区长白宝强，区人大常委会办公室主任陈思强参加了活动。

区十八届人大三次会议以来共收到代表议案、建议97件，其中涉及农业农村方面的23件、公路交通方面的16件、城建环保方面的19件、教科文卫方面的14件、财政经济方面的7件、法制建设方面的12件、其他方面的6件。为推动我区代表议案、建议办理工作的深入开展，区人大常委会主任会议从今年的代表议案、建议中选取了“关于进一步加强物业公司管理的议案”、“关于提升改造扩建老城农贸市场的建议”、“关于老旧小区改造确定和旧城改造计划进一步结合的建议”、“关于曲堤镇

黄瓜批发市场提升改造的建议”、“关于加强城乡学校教师交流提升学校教学质量的建议”、“关于加大曲堤镇瓜菜批发市场(改造提升)、曲堤镇中学(城乡教师交流)、曲堤镇瓜菜生产精品园(郭家村高标准蔬菜大棚)，每到一处，各承办单位负责人介绍了今年的议案、建议办理工作进度、办理中存在的困难和问题及下一步的工作措施和打算。检查组对代表议案建议的办理工作表示肯定，认为区政府及各承办单位对议案建议办理工作高度重视，将办理议案建议作为一项重点任务，大力推进，整体办理情况较好，代表们对今年绝大部分代表

议案、建议办理结果表示满意。检查组要求，各承办单位要坚持以人民为中心的发展思想，进一步增强做好代表议案、建议办理工作的政治自觉和行动自觉，要在办理工作上加大力度，提高代表议案建议办理工作的精准度和针对性；要在办理效果上突出实效，促进代表议案建议办理从重复答复向重落实转变；要在办理上有新举措，推动代表议案建议办理工作迈上新台阶。

区人大各专门委员会副主任委员、区人大常委会各委室负责人，提出议案建议的部分区人大代表，区政府督查室、区住建局、区商务信息中心、区教育体育局、区农业农村局、曲堤镇等单位主要负责人参加了本次活动。(王俊英 王秀虹)

区人大常委会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习暨机关11月份主题党日活动

本报讯 11月29日，区人大常委会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习暨机关11月份主题党日活动。区人大常委会党组书记、主任孙良才，党组副书记、副主任王向军，副主任杨玉美，党组成员、副主任董树村、马庆军，党组成员、办公室主任陈思强参加学习。

区人大常委会党组成员、办公室主任陈思强主持会议。首先集中学习了习近平总书记重要论述《加强党的政治建设》；集中观看了《灯塔大课堂》；传达了警示教育月刊第十期；最后进行“不忘初心、牢记使命”主题教育测试。

会议指出，全体党员干部要把政治过硬作为首要标准，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要严肃党内政治生活，落实好“三会一课”、主题党日、民主生活会、民主评议党员等制度，严肃认真开展批评和自我批评，旗帜鲜明抵制宗派主义、圈子文化、码头文化等庸俗腐朽的政治文化，切实增强党员干部的政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力。

会议要求，要自觉把党的政治建设摆在各项工作的首要位置，不断提高政治站位，树立人大常委会机关首先是政治机关，常委会干部首先是党的干部，政治素质是首要素质，政治觉悟是根本要求；坚持把党建工作与人大工作同部署、同检查、同考核，坚决把习近平总书记的重要指示批示精神落实到位，坚决把党中央、国务院的重大决策部署落实到位，坚决把全面从严治党各项

要求落实到位。会议强调，“不忘初心、牢记使命”主题教育工作已进入冲刺的关键阶段。要继续把抓好理论武装作为重中之重，深入学习贯彻习近平总书记关于开展主题教育的重要论述，在对标对表中加强党性锤炼、提升政治觉悟。把四项重点措施贯通起来，把握重点要求，坚持统筹推进，做好结合文章，把主题教育激发出来的热情和干劲，转化为干事创业的强大动力。把解决实际问题作为根本，紧密联系人大实际，抓好突出问题整改，开展好专项整治，多为基层、为群众办实事、办好事，坚决防止形式主义、官僚主义。(李安康)

华能济阳生物质热电联产项目奠基仪式举行

本报讯 11月29日，华能济阳生物质热电联产项目奠基仪式在华能济阳生物质热电联产项目现场举行。区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军，区委常委、副区长高继锋，济北开发区管委会副主任李克俭参加活动。

仪式上，华能济阳生物质热电联产项目奠基仪式在济阳生物质热电联产项目现场举行。区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军，区委常委、副区长高继锋，济北开发区管委会副主任李克俭参加活动。



东济南发电设备厂有限公司有关负责同志，区直有关部门、区供电公司、回河街道分管负责同志参加活动。(李晶)